3aoaua Nel

[IpyBOox COCTOMT W3 SJIEKTPOABUTATENSA MOIMHOCTBIO P, KBT, ¢ wacroroit
BpAILEHUS Ny, MUH ', PEAYKTOPA Y LIEMHOM IIEpeaaym.

TpeOyercs onpenenuTs:

a) yIJIOBbIE CKOPOCTH BaJIOB;

0)nepenaToyHbIe YNUCIA;

B) o6mmwmit KIIJI u Bpararomrie MOMEHTHI JjIsl BCEX BaJIOB.



Hcxonuble naHHbIE U pacueTa ais BapuanTa 11:

X
- cxema [X
oL
- MOIIHOCTH 3neKkTpoasurarens P, =1,2 kBt I = I Z5=25
— %
- 4aCTOTAa BpAIllEHUS JIEKTPOABUTATENS Ny =720 00/MUH | '
- IEPEIATOYHOE YUCIIO PEIYKTOPA Usn=2,5. l =700

Pemenue: 1. JlanHbBIN NPUBOJ COCTOUT U3 IUIUHIAPUUECKOTO KOCO3YOOTO
penykropa, BeAyIIMi Bajg KOTOPOTO MOJYy4YaeT BpalleHUE OT JJIEKTPOABUTATENS.
[IpuBOa OCylIECTBISIETCS OT ACHHXPOHHOIO 3JIEKTpoABUraresis. Bemomelii Bal
penyKTOpa nepenaeT BpallleHUE BEAYIIENH 3B€310UYKE OTKPBITOM ENHOMN Nepenadyu
yepes3 mypTy. BegoMblil Ball rienHOM nepeaadyur NpuBOAUT B IEHCTBUE

HEMOCPEICTBEHHO PaboYuii MEXaHU3M.

Pemykrop TaHHOTO NpyBOAA BEPTUKAJIBHBIM, T.€. C TOPU30HTAIBHBIM PACHIONIOKEHHEM
BEIYIIIETO U BEJIOMOTO BaJIOB. PemyKTOphI Takoro THna 00bIMHO MPUMEHSFOTCS IS IEpeiadun

BpAIIAFOIIEr0 MOMEHTA MPH TapasuIeIbHOM PaCIIOiI0KEHUH OCEH.
2. Onpenensem o0 ko3HPUIMEHT MONIE3HOr0 NEeUCTBUS
0= on e s Mo » (1)
rae 1., — KI1J1 3aKkpbITOii 3y0UaToii mepeaayn, 7,,=0, 96,
1 n — KITJI OTKPBITOM LEHOIM rIepeaaun, #,,=0,96;

y,.— KU/l napbl NOUINIHIKOB Ka4CHUs, , —=(), 99
nK nK ’

1,..— KI1/1 mapbl MOAMMITHUKOB CKOJILKEHUS, 7,.= 0, 99;

1, — KITI myde1, 7,,=0, 98.

n=0,96-0,96-0,99-0,99°-0,98"=0,876

3. OnpenensieM oO1iee epeaTouHOe OTHOIICHUE TPHBOAA:

u= uon . u3n
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[lepemaToyHoe YUCIIO LEMTHOW Mepenadu: u,, = Z Zz= 70/25 =2.,8 .

U= Uy Usm =2,8°2,5=7.

4. OnpeniensieM CUIIOBbIE U KWHEMAaTHYECKUE TTapaMeTphbl MPUBOJIA

IlocnenoBaTeaIbHOCTh COEAUHEHMS DIIEMEHTOB mpuBoJa 1o

[Tapametp Ban | xnHEmaTtHueckou cxeme.
JIB—M—311—M—O0I0—pPM
B
g Pw=1,2
P.=P, 5 =1,2:0,99=1,188
Momocts P, kB T \p=prn,n.n,=11880,90,98-0,99=1,11
pM | P =P,n,.5,=1,11-0,99-0,96=1,052
nHOM= 720 UHOH: 7[”]10,11 — 3; 14 . 720_75,36
w0 =730 30
Yacrora VYriosas b nll 720 0,1=0,,,=75,36
BpalllCHUA N, | CKOPOCThH O, nzzu—ZZZZ 88 ! :&:75,36:30 144
06/MHIH 1/c T 37'1’ 2188 > u, 2,5 ’
_M 288 _
pu |m=i=Tg=102.86 o s00aa o
o ”™ou,, 2,8
Py 10" _1,2:10°
B T, = = =15,92
% *  w, 715,36
Bpamarommii moment T, Hm T r=T,n,=15,92-0,99=15,76
T,=T,u,n, 1.1.=15,76-2,5:0,99-0,96-0,98=36,7
pM

T =Tyl oy =36,7-0,99-0,96-2,8=97,7

3aoaua Ne2

B 3aBucumocTtu ot BapuaHTa IO JaHHBIM nepBoﬁ 3a/ladd pPaCcCYUTATb OCHOBHBLIC ITaApaMCTPBI

3yOuaToil HepeBEepCHBHOM Iepenaun OOIIero Ha3HadeHus ¢ pecypcoM pabotel t = 36000 u s

3yOuaToi mepenavm.

Pemenue: 1. Beibupaem marepuan — cranp 40X.

3vYTucl No QoKVIMV

[Joonucel/lam




[IpuHumaem TepMo0oOPaOOTKY sl KOJIEC - YIyUIIEHUE TOKOBKH, IS
mectepHu 10 TBEpHoctu HB, = 269...302, HB»,. = 285, a4 koneca — ynyduieHue
nokoBku HB, = 235...262, HB,,. = 248,5

2. OnpenensieM 10ITyCKaeMble KOHTAKTHBIE HAIIPSKEHMS! 17151 IECTEPHU U KoJjeca:
[Ou]i =K. ¢1,8HB,+67)=1(1,8-285+67)=580 MIla
[0u]> =K ¢1,8HB,+67)=1(1,8-248,5+67)=514,3 MIla
B nanpHeiiniem pacueT B€JEM IO HAUMEHbIIEMY 3HAYEHUIO, IPUHUMAEM
[0.] =514,3 MIla
[IpuHuMaeM fomyckaemble HAMPSKEHUsI HA U3TMO 1715l LIECTEPHU U KOJleca:
[o¢]: = K7 1.03-HBcp=1-1,03-285=0293 55 MIIa
[or], = K, 1,03-HBcp=1-1,03-248,5=0256 MIla
B nanpHeiniem pacueT BE€JEM IO HAUMEHbIIEMY 3HAUYEHUIO, IPUHUMAEM
[or] =256 MIla
3. OnpenenseM riaaBHbIN mapaMeTp Nepeiadyl — MEKOCEBOE PACCTOSTHUE.
[Tpuanmaem pacuérasie koddppunueHTsl. Boioupaem y,= 0,3 , Ky = 1.

OnpenenﬂeM MCKOCCBOC PACCTOAHUC!

3
o> 43 - (2,5+1) - i/ 30,7101 — 632 wm
0,3-2,5°-514,3
[Tpuaumaem o cranaapry o, = 70 Mm.
4. OnpenensgeM MOYIb 3alCTUICHUS.
2:5,8:T,-10° _2.5,8-36,7-10°
= , 2 _25,8-36,7-10 =0, 79.
d,b,|ol, 100-21-256
_2ayu_2-70-2,5 y
rae d,= = =100 mm - NETUTEIBLHBIN JUAMETP KOJIECA.

u+l 2,5+1
b,=y, a,=0,3-70=21 um - mupuHA BEHIIA KOJECa.
OxpyriisieM OoJIy4eHHOE 3HaYeHUE MOJIYJISI B OOJIBIIYI0 CTOPOHY JI0 CTaHJIapTHOTO,
npuHUMaeM m= | Mm.
5. OnpenensieM yroJji HakJIoHa 3yObeB

3,51

>

m .
=arcsm

— : — 0
B, =arcsin =9,6

6. Omnpepensem uncia 3yobeB
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CyMmmapHoO€ 4uciio 3yOneB

_ 2-aycosf_2-70c0s9,6°
m 1

Zs =138, 04.

ITpumem Zs=138.
z1 =7zs/(u+ 1)=138/(2,5+1)=39,43 npunumaem z; =39

7= 75 — 7 = 138-39=99.
7. Onpenensem dakTUYECKOE MepeaTouHoe uncio u' = 99/39 = 2,54

OTKJIOHEHHE OT MPUHATOrO nepeaarounoro yucina 1,6%<4%, uto gomyctumo.

8. YTouHsieM NeHCTBUTEIBHYIO BETUYHHY yTJia HAaKJIOHA 3yObeB:

_ Zym _ 138-1
B, =arccos B in=arccos —-

=9.69632"
2a, 270~

9. OnpenensieM OCHOBHbBIE T€OMETPUUECKHE pa3Mephl IIECTEPHU U KoJleca:
a) TMaMeTpPhl JEIUTEIbHBIX OKPYKHOCTEN
di = mz,=1-39=39 mm
d> = mz,=1-99=99 mm
0) pakTHUEecKOE MEKOCEBOE PACCTOSHUE
o' = (di + d2)/(2cosP) = (39 + 99)/(2cos 9,69632°) = 70 mm
B) AMaMETPbI BEPIIHH 3yObeB
dai=di+2m=39+2-1=41 mm
dax=d>+2m=99+2-1=101 Mmm
B) IMaMETPhI BHAUH
dn=d;-2,4m=39-2,4-1=36,6 mm
dp=d>-2,4m=99-2,4-1=96,6 mm
I') LIMPUHA BEHIA KOJIECA U LIECTEPHU
b, =yeow=0,3-70=21 Mm
bi=b,+5=26 Mmm
10. OnpenensieM Cuibl B 3alICTUICHUU:
a) OKpY KHas F.=2-Ty/d=2-36,7 -10°/99=741,4 H
0) pamnanbHas  F, = F, tg20%cosp = 741,4- tg20%cos 9,69632°= 273,8 H
B) oceBas F, = F, tgB = 741,4-1g9,69632°=126,7 H

\L3M JTucl Ne dokvim, I[1odnucel/Iam




KoHcobHas cuta oT MydThI Ha BegoMoM Bany F,=125VT,=125V36,7=757,3H
11. OnpenensieM OKpyKHYIO CKOPOCTb MEpeAavu:
v = d2/2:10° =30,144 - 99/2:10° = 1,5 m/c
Hasnayaem 9 cTreneHb TOYHOCTH.

12. OnpenensieM KOHTaKTHbIC HAPSXKEHUST pabOUYUX MOBEPXHOCTEN 3yObEeB:

741,4-(2,5+1)-1,14-1-1,05
99-21

GH:376'\/ =459,6 MIla < [ou]= 514,3 MIla

VY ciioBuE MPOYHOCTH BBITIOJIHSAETCS.
Brraucisiem skBUBajeHTHBIC Ynciia 3yObeB U omnpeaesnsieM Ko3hOUuImneHTs GopMsl
3y0a MIEeCTepHU U KoJieca:
zy1 = z1/c0s’B = 39/c0s’ 9,69632°=40,72 Yr =3,7
Z» = 25/c08’B = 99/c0s’ 9,69632°=103,4 Yr=3,6
OmnpenensieM ISl MIECTEPHU U KOJIECa OTHOIIICHUE
[or]1/Yr = 293,55/3,7 = 79,34 MIla
[oF]/Yr = 256/3,6 = 71,11 MIla
Tak kak 71,11 < 79,34 , To pacuét Ha U3ruO BeAEM IO KOJIECY.

OnpenensieM HanpsHKEHUS. Ha n3ruo:

_FKey K Y YK
b-m

Krp=1; Ke=1,25; Ko = 0,92; Yp =1

_741,4-1-1,25-3,6-1-0,92
N 26-1

Fa < [GF]

OF

o =118,1 MITa < [or2] =256 MIla

YCJIOBHC IIPOYHOCTH HA M3rU0 BBITTOTHSICTCS.

3aoaua No3

Hcxonss W3 pe3ynapTaTOB peLICHUs NEPBOM M BTOPOM 3a1ad, BBINOJHUTH JCKHU3HYIO
KOMIIAaHOBKY y3JIa BEJOMOTO BaJla U OIPENEIUTh OCHOBHBIE Pa3MeEphI Baa.
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Pemenue: 1. BeimonHsemM NpOEKTHBIN pacy€T BaJIOB PEAYKTOpa

a) pacu€T OBICTPOXOAHOTO Baya

=10 MI1a.

HpHHI/IMaGM JOITyCKacMO€ HaIIPSLKCHUE |7

OHp@I[eJ'II/IM JAVAaMETP BbIXOHOI'O KOHIIA Bajia

15,76-10°
dP=7=222"" —19 9
=\70.210 s

Mo TOCT npunumaem d;=20mu

JIJTMHa BBIXOIHOTO KOHIIA Bajia MOJ MOTyMY(PTy

1¥=(1,2...1,5):20=24...30 MM , KOHCTPYKTHBHO IIPHHUMAEM [ =25 MM.

OnpenenviM 1uamMeTp Bajia MOJl YIJIOTHEHHE KPBILIKU C OTBEPCTHUEM U MTPABBIA

MOIIIMITHUK:
P =d’ +2 1 mu,
YIS ! =) MM — BBICOTa OYpTHKA, TIPU HaMeTpe cTyreHu d1=20.mm 13 tab. 7.1 crp. 112
[1]
d2=20+2-2=24mm
[IprHrMaem Orpkaiiliiee cTaHIaApTHOE 3HAYEHUE TMaMEeTpa Bajla COOTBETCTBYIOLIEE
JMaMETPy BHYTPEHHETO KOJIbLIA TTOAIIUITHUKA — d 5=25mm

OHpG,Z[CJ'II/IM JJIMHY CTYIICHU BaJla I10/ HpaBBIﬁ IMMOAIINITHUK 1 YINIOTHCHHUC KPBIIIKU

IIOAIIMITHUKA.
5 5
!2 _""’?,5 'dz v w,
12~1,5-25=37,5um

[TpuanuMaeM /5 =38 um

B
Onpenenum TuaMeTp BaJia Moj IECTEPHIO d3 :

d? =d} +3.2 -r, MM,

rae 7' —xoopauHaTa (hacku NOALIMITHIKA, TIPH IMAMETPE CTYICHU 5=25 4, U3

Ta0mE 7.1 [4] ctp. 112 =2 mm.
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di~25+3,2-2=31, 4 um

IpMHUMAaeM d s =32 mm
JiHy CTyTieHU Bajia Mol MIECTEPHIO ONpeeuM rpaduyecKu Mo 3CKU3HOU

KOMITOHOBKE.
) 5. ;b
JnameTp Basia o JIEBbIN MOMIIUITHUK: d 4 &d, =25 mm.

[To nnameTpy Bajia B MECTax MOCAIKH TOIIIAITHUKOB B COOTBETCTBUM C TaOIHIIEH 7.2

4
[ ] ctp. 115 i ObICTPOXOAHOTO Bajia KOCO3yOOM IMIIMHAPUUYECKOM Tiepeiadn

npeaABapUTCIbHO HAMCYACM PaaraJIbHO MIAPUKOBBIC OJHOPAJIHBLIC ITOAIINITHIKI cpeJ:[Heﬁ

cepun 305, nmerorye crenyromye pasmepsl: d= 25 mm; D1=62 mm; B, =17 mm

5
Onpenenym JMHY CTYNIEHH Bajia MO/ PABbIA MOJIIMITHAK Ly :
I} =B, +5+2, Mv,
I S — TOJIIMHA MACJIO3aIIUTHOIO KOJIBLIA, S =4 mv;
15=17+442=23 um
B= 7%
o = & )
a}ﬂ- ------- Tofeadlmi L 6
Al o oy o Q
|
o doh R S i §
‘ ‘ =23

Pucynox 5 — KoHcTpykiust ObICTPOXOHOTO BaJla MWIUHAPUYECKOTO PEAYKTOPA.

0) pac4y€t TUXOXOHOIO Baja

1:20 Mlla

TK

IIpu pacu€re THXOXOIHOrO Bajia IPUHUMAEM
m

OnpenenviM TMaMeTp BBIXOIHOTO KOHIIA Bajia ! 110 (hopmyiie

T 336,7-10°
dy={—— :\/ : =20,93
1 \/0,2- z] V0,220 MM

[To TOCT npuanmaem dy =20 mnm.
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m
OnpenennM UIMHY BBIXOIHOTO KOHIIA TUXOXOAHOTO Bajla 7

(" =(1,0..1,5)d", mv,

IT=(1,0...1,5/-20=20...30 MM, IPUHUMAEM /| =25 MM
OnpenenuM 1uameTp Basia Mol JIEBbIN MOIIAITHUK

di=20+2-2=24 yum

e ! — BpicoTa GypTHKa, IPU JUAMETPE CTYTIEHH d"=40 yu =2 MM.

I[TpuHMMAaEM CTaHIAPTHOE 3HAYEHUE AUAMETPa d; =25 .

m
OnpenenvM UTMHY CTYTIEHU Bajla MO/ JIEBbIM NOAIIUITHUAK 2 :

1" ~1,25 P, mv

17~1,25-25=31,25 mm. IPUMEM /2 =32 ym

m
OnpenernseM TuaMeTp Bajia Moj Kojieco 5 1o GopMmysie:

di~25+3,2-2=31,4 uu

[Tpunumaem dy =32 mm.
rne 7" — koopavHara packu NOIIMITHUKA, IPU JUaMETPE CTYTICHH d =25 ymm w3 Tabmme 7.1
ctp. 112 =2 mm.

JnameTp Basia oz rpasblil MOAIIUITHUK: d Todi=25mm

17 y
JIiHy CTyTieHU BaJia MOJI KOJIECO 3 OMPEAETUM IpapuecKu 1Mo SCKU3HON

KOMITOHOBKE.

[To nuameTpy Bajia B MECTAX MOCAAKH MOIIIUITHUKOB Bajla HAMEYAEM paiuaibHO
LIAPUKOBBIE OTHOPSIHBIE MOIIIUITHUKY JIETKOU cepuu 205, IMEIOIIUE CIETYIOIINE pa3MeEpPbIL:
d=25 mm; D1=52 mm; B =15 mwm.

Onpenenum IIMHY CTYTIEH! MO/ TIPABbIN MOIIIUITHUK:

IF=1542=17 um
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B=15

d= e LA

Al h= &0 L=32 I=

Pucynok 6 — KOHCTpYKIMSI TUXOXOAHOTO Baja HAJIUHAPUYECKOTO PEAYKTOPA.

2. OnpenenseM KOHCTPYKTUBHBIE pa3Mephl IECTEPHU U KoJieca

['eomMeTprYecKre MapaMeTphbl MPOSKTHOIO pacyéra IepeIadm:
— mist mectepan: d; =39 mv; d.i=41 mm; dp=36,6 MM; by =26 MM
— mm koieca:  dx =99 mM; dx=101 mm; dp=96,6 MM; b, =21 MM
BhIcunThIBacM JIOTIOTHUTEITBHBIC TEOMETPUICCKUE pa3Mephbl ITepe/iadu:
— JIMaMETp CTYIHMIIBI Kojteca

d,,=1,55 dj', 1,55-32=49,6.un d =500

IMpUHUMACM

— BBICOTA BCHIIA KOJICCAa

— TOJIIHHA CTYIIMIBI KOJIECa

0 =0.5 {d,,- d?)-¢0,5(50—32):9m

NpUHUMAaEM O =10 MM
— TOJIIMHA IUCKa KoJleca

c=0,5(s+6,) =025 b, 40, 5(10+10/=10.101

— JJIMHY CTYIHUIIBI KoJleca

L,=0.0.1.2 )0, i(1,0..1,2)50=50..60 aun

10
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3aoaua Ned

[TomoOpaTh NOAIMMMIHUKA Ka4eHHsS IS BEIOMOTO Bajla PacCUYUTHIBAEMOTO
penykropa. cxonHbie HaHHBIE MPUHSTH UCXOJS U3 PE3yJIbTATOB PEIICHUS TPeX
npeapAymux  3agad.  JloaroBe4YHOCTh  pabOTHI  MOAIIMIHUKA  JOJDKHA
COOTBETCTBOBAThH CPOKY CITYKOBI TIepeaun (CM. yCIOBHE 3a71a4u 2).

Pemenue: CocraBisiem ACITHYIO CXeMY:

Ly A ,T/@oT

C."\%x ke "{ ‘ Rox h Fa
) > s p
~ 8
‘ %# 43
964
T i clivy A
367
L TR VA

Hanecém coCTaBIISIIOIINE PeaKIyiil IOIIUITHHAKOB:
— omopa C — Roc U Ry

— omopa D — Rﬂ’f u RDV
OmnpenemnsieM peakiyy OIop B TOPH30HTATIBHOM TIOCKOCTH X 0z:.

Iy
Z MC:_Ft?-'-RDXIT+FM(ZM+IT):0;

/
z MD:FtET_RCXZT"'FMZM:O;

Rpx=-840,98 H Rcex= 825,08 H
TlpoBepka: 2, F=F ,+Rey+ R, —F,=757,3+825,08—840,98 — 741, 4=0

12
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OrmpenenuM U3rHOaroIe MOMEHTHI B OTTACHBIX CEUCHHSIX Bajla:
My =My4 =0

Mys =-Fu ‘lv=-757,3:0,057=- 43,2 Hm

My:=-Rex 11/2= - 825,08-0,095/2= - 39,2 Hm

[Toctpoum B MaciTade 3Mopy U3rudaroux MOMEHTOB M B TOPU30HTAIILHOU

miockoctu X0Z . g macurae Y =10 H M/ W.

OnpenenseM peakiiu orop OT CHJI, AEUCTBYIOIIUX B BEPTUKAIBHOM IIIOCKOCTH yoz.

Iy d,
Z MC:Fr?_RDYlT-'-Fa?:O.

b

> MD:—F,,%T+RCYZT+FQ%:O;
Rey=70,88 H Rpy= 202,92 H

IIpoBepka: D, Fy=—F,+R.,+R,,=—273,8+70, 88+202,92=0

OHp@I[CJ'ISICM 1/13r1/16a101une MOMCHTHI B OITIACHBIX CCUCHUAX Bajia.

Mxi = Mxs= Mxs=0

Mx>= Rey “11/2=70,88 - 0,095/2 = 3,34 Hm

Mx>= Rpy ‘11/2=202,92 - 0,095/2 = 9,64 Hm

wu=10 H mM/Mv

[ToctponMm B Macuirabe 3MIOPY U3MHOAFOIINX MOMEHTOB M, B

y0z:

BEPTUKAJIBLHOM ITIOCKOCTH

u=25 H M/Mv

Crpoum B macrirabe

M,=F.- d»/2=741,4-0,099/2=36,7 Hm .

3MIOPY KPYTALIMX MOMEHTOB

Re , Ro.
OrmpenemuM cyMMapHbI€ peakiiy OIop nu D:

R,=VR,+R%,=1825,08°+70,88°=828, 12

R,=vR.,+R.,=1840,98%+202,92°=865, 12 H
Pacy€r sKBUBAJICHTHOM HArpy3KH BBITOHAEM IS TTOAIIUITHUKA C PaIUAIILHOU

Harpy3koii —Rp=865,12 H. IIpuanmaem ko3 UIUEHTHI:

— k03 durmeHT paauanbHOi Harpy3ku — X=0,41;
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— ko3¢ uIeHT oceBoii Harpy3ku —Y =0,87;

V =1,

— k0d(uIHeHT BpalieH!ss BHYTPEHHETO KOJIbIIA ITOIIUITHUAK? —

K. =125;

— ko3¢ dUIMEHT O€30MaCHOCTH — @

— Temreparypublii koddument (1o 100°C) — K, =l

OrnpenernsieM KBUBAJIEHTHYIO TUHAMUYECKYIO Harpys3Ky:

P,=(R, V- X+F,/Y|K, K,=(865,12-1-0,41+126,7-0,87|-1-1,25=581,16 H=0,5812 kH
OmnpenemnsieM pacyEéTHYIO TMHAMHYECKYIO TPY30IOTbEMHOCTh HanOo0JIee Harpy>KeHHOTO

HOAIIMUITHUKA P

Cp20,5812§/573-30,144' 3(;000 =4,67TkH<C=14xH

0°

YTO YAOBJIETBOPSAET JUHAMHYECKON TPy30MOABEMHOCTH MOAIIUITHHAKA.

OnpenenseM pacy€THYIO JOITOBEYHOCTh MOIIMITHHKA:

3

o 10° _
—809192,4q>36000u,

"~ 573-30,144

14
0,5812

YTO YJOBJIETBOPSIET PECYPCy peayKTOopa
3aoaua N5
[TomoOpaTh MIMOHKY ISl COSAMHEHHUs BEJOMOTO Kojieca C BaJIOM M MPOBEPUTH
NPOYHOCTh COCIUHEHUs. VICXOMHBIE NaHHBIE B3SITh W3 PE3YJIBTATOB PEIICHUS
IPEIbITyIUX 3a/1a4.
Pemenue:
Ilo quamerpy CTyreHH Baja MoxovpaeM CTaHIAPTHYIO MPU3MATHYECKYIO IIIOHKY CO
CKPYIVIEHHBIMH KOHIIAMHU.
[IInoHouHOE CoeMHEHNE 3y0UaToro Kojieca 3aKphITOi epeIadr C TUXOXOTHBIM BaJIOM
pemykTopa d3=32 MM JyIMHa CTYIHIIbI /., = 60 M | BpIOMpaeM INMOHKY:
bxh =10x8 mM; t;=5 Mm; ©=3,3 MM
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Pucynok 9 — Cxema 1IMOHOYHOTO COEIMHEHUS
W3 cranaapTHOroO psijia BeiOMpaeM AuHY MHOoHKY 1i=50 MM , Ha 10 MM MeHbIIIe
JUTMHBI CTYTIUIBI Kosteca. OnpenenM pabodyro JUTMHY IITIOHKH:

[,=50—10=40xmn

[IpoBepsieM cTynHily Kojeca Ha CMSITHE:

_2:36,7-10°

= 236,710 _ 19115 1,
TS5y a0 (5—5) 115 Mila<

=55 MIla(npu yoapnoii nazpysxe)

o (7]

qdTO YAOBJICTBOPACT YCJIOBHUIO ITPOYHOCTH.

\L3M JTucl Ne dokvim, I[1odnucel/Iam
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